

王继革：开拓创新 做好基层党建工作

■本报记者 孙文婷

推动党员示范岗、创建党员示范窗口、为党员庆祝“政治生日”……昌平区中西医结合医院党总支副书记王继革创新工作方法，做好基层党建工作。2017年，王继革当选北京市第十二次党代会代表。

1987年，20岁的王继革走上工作岗位，先后在医院从事财务、人事方面的工作，严谨、尽责的工作态度

以及舍小家为大家的工作作风，让她迅速得到同事的认可。她常说，“我是为大家服务的，是职工事业上的铺路石，他们只需要专心工作，其他的交给我……”2011年，她出任中西医结合医院党总支副书记一职。“如何提高党总支的战斗能力，更好地凝聚200多名党员”，成了她重点思考的问题。20多年的人事工作，让她养成了处处为别人考虑的习惯，于是，萌生了为党

员过“政治生日”的想法，“医务工作者每天的工作压力非常大，我希望通过更温馨的方式开展党建工作。通过党员过‘政治生日’这一方式，让大家感受到来自支部的温暖。”于是，2015年10月，昌平区中西医结合医院的党员们迎来了一次别开生面的“专题组织生活会”，这次会议也是党员“政治生日”庆祝会，54名7至9月入党的党员成为了会上的“主角”。

“今天让我非常难忘，从支部领导手中接过生日贺卡那一刻，我真为自己是一名共产党员而骄傲……”那天，党员李颖在笔记本上记下了心中的感受。她是医院收费处的一名收费员，于2011年8月8日加入了中国共产党。在她工作的窗口，一个红色的标牌被摆在最显眼的位置，这是党员示范窗口的标志，也时刻提醒着她，作为一名共产党员，要起到模范带头作用，

用心为患者服务。像李颖一样，昌平区中西医结合医院228名党员都庆祝过自己的“政治生日”，并承诺会不断提升服务质量，做合格共产党员。除了为党员过“政治生日”，医院走廊里，“党员公开承诺”“6支部志愿服务记录”“一分钟读懂《中国共产党纪律处分条例》”等各类党建工作宣传展板几乎铺满了墙面。昌平区中西医结合医院党总支于

2011年被评为“全国先进基层党组织”，2016年又获得“北京市先进基层党组织”荣誉称号，说起这些，王继革语气里充满了自豪。



党代表风采



新生 “第一课”

“稍息，立正，向左转……”距离正式开学还有不到半个月的时间，我区2067名高一新生来到军营，开始了入学“第一课”——军训。

上午9点，昌平一中的400余名高一新生在教官的指导下接受队列训练。训练场上，教官一遍遍讲解动作要领、重复动作口令，学生们身姿挺拔，整齐划一地练习指定动作。在为期8天的军训中，新生除了开展队列训练，还将接受国防教育、校史教育，为今后的学习生活打下基础。

图/文 墨竹 王红

区委农村工委基层党组织书记 齐学党建先进经验

本报讯(记者孙文婷)近日，区委农村工委组织开展基层党组织工作培训会。区委农村工委系统的50余名基层党组织书记参加培训。

培训围绕“牢固树立四个意识，做好基层党组织工作”“学习贯彻党章，做合格共产党员”“推进‘两学一做’学习教育常态化制度化”等主题进行。并对党规党纪进行了深入剖析，组织全体人员观看了反腐倡廉警示教育片。

“培训内容很丰富，让我学到了全国许多党支部的先进经验，开拓了视野，也让我找到了基层党建工作的方法和思路。下一步，我会具体分析所在单位的情况，明确好建设什

么样的党支部、如何打造有自身特色的党支部。”区园林管理处第一党支部书记程东宇说。

培训重点对如何推进“两学一做”学习教育常态化制度化进行了详尽的政策解读，并提出了10余项具体的工作要求。“培训让我认清了本单位在基层党建工作中的不足，在制度上、程序上、内容上还先进党支部存在差距。但同时也给了我很多启发，党建工作是业务工作的指导纲领和动力之源。下一步我们单位将以此次培训为契机，抓牢抓实抓全党务工作，让支部真正发挥基层党组织战斗堡垒作用。”区动监所党支部书记李海龙告诉记者。

工商昌平分局依法取缔 无照房地产中介机构

本报讯(记者孙文婷 通讯员李风雨)近日，工商昌平分局沙河工商所对辖区内涉嫌无照经营的房地产中介机构进行检查。当天，执法人员检查房地产中介机构5家，现场关停超范围经营、无照经营中介机构2家，开具询问通知书3份。

工商昌平分局沙河工商所辖区外来人口多，房屋租赁需求量大，涉及中介服务的投诉量居高不下。根据线索，工作人员首先来到白各庄新村一家中介机构。经查，营业执照包含的业务范围中没有“中介服务”一项，于是，执法

人员责令其自行拆除广告牌匾、停止经营。现场关停的另一家中介机构，经营者无法出具营业执照，属无照经营。另外3家中介机构，由于经营者不在店中，执法人员开具了询问通知书，要求经营者如期带相关证件到沙河工商所接受检查。

工商昌平分局沙河工商所相关负责人表示，下一步，将继续加大对房地产中介常态化检查，加强源头治理，力求做到关口前移，规范房地产中介机构的经营行为，为辖区居民营造良好的房屋租赁环境。

昌平园3企业登陆新三板

园区新三板企业达71家

本报讯(记者王茜)日前，记者从中关村科技园区昌平园获悉，园区企业北京光耀电力科技股份有限公司、北京中能达科技股份有限公司、北京宝辰联合科技股份有限公司分别在全国中小企业股份转让系统(新三板)挂牌。至此，昌平园新三板企业

数量达到71家。光耀电力成立于2006年4月，注册资本1130万元，主营业务为各类电力自动化监控系统的整体解决方案，系统备件销售以及培训、维护等技术服务。公告显示，作为科技创新类企业，公司各期战略创新产业收入占主营业

务收入比例均超过50%。2015年、2016年光耀电力的营业收入分别为4752万元、5046万元，净利润分别为1578万元、1127万元。

中能达成立于2010年6月，主营业务为提供信息系统集成、工控系统集成、工控系统集成的全套解决方案服务。

产品主要为定制化产品，根据采集客户需求，定向开发研制解决方案类产品。

宝辰联合成立于2013年7月，公司产品以建筑砂浆、建筑涂料、建筑防水、粉体胶粘剂为主要应用领域，并正在油墨、汽车制造玻纤等进行探索。